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21 χρόνια Αρχιερατείας του Πατρών 
Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Συμπληρώθηκαν 21 έτη από την εκλογή και τήνχειροτονία εις 
Επίσκοπον, του Μητροπολίτου Πατρών Χρυσοστόμου (19 και 
20 Φεβρουαρίου 2005).

Την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου, εορτή της Οσιομάρτυρος Φιλοθέης της Αθηναίας, 
ημέρα της εκλογής του, ο Μητροπολίτης Πατρών τέλεσε την Θεία Λειτουργία, 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Πατρών, εν πληθούση Εκκλησία.

(Η Θεία Λειτουργία ετελέσθη στις 19 Φεβρουαρίου, διότι στις 20 του αυτού μηνός 
Παρασκευή της εβδομάδος της Τυρινής δεν τελείται, σύμφωνα με το τυπικό της 
Εκκλησίας, Θεία Λειτουργία).

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με συγκινητικά λόγια για την ημέρα αυτή, κατά την 
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οποία, τη επινεύσει του Παρακλήτου εξελέγη, υπό της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, Μητροπολίτης Πατρών, τη εισηγήσει του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου, υπό 
των χειρών του οποίου, συνωδά πλειάδος Αρχιερέων χειροτονήθηκε Αρχιερεύς 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αθηνών.

Ανέπεμψε αίνο στον εν Τριάδι προσκυνούμενο Θεό ημών, εξέφρασε την ευχαριστία 
προς το πάνσεπτο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, προς τον Απόστολο Ανδρέα, 
τον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο, τον Ιεράρχη των Μυρέων Νικόλαο τον 
θαυματουργό, τον Μεγαλομάρτυρα Μηνά και πάντες τους Αγίους.

Εμακάρισε τους αειμνήστους γονείς του, Ιερέα Ευθύμιο Σκλήφα και Πρεσβυτέρα 
Κατίνα, τον χειροτονήσαντα αυτόν αείμνηστο Μητροπολίτη Μαντινείας και 
Κυνουρίας κυρό Θεόκλητο, τον Αρχιεπίσκοπο Σεραφείμ επί των ημερών του οποίου 
προσελήφθη στην Ιερά Σύνοδο, τον μεγάλο Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο, ο οποίος 
τον ανέδειξε και τον προήγαγε σε Αρχιερέα και όλους, Κληρικούς και Λαϊκούς, 
όσοι συνείργησαν στην κατά Θεόν πορεία του.

Επίσης εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον Ιερό Κλήρο, τους Άρχοντες και 
τον ευσεβή Πατραϊκό Λαό για την συνοδοιπορία, εν αγάπη πολλή, καθ΄ όλα αυτά 
τα έτη προς δόξαν Θεού και κατά Θεόν πρόοδο και προκοπή του πληρώματος της 



Αποστολικής Εκκλησίας των Πατρών, αλλά και για την αντιμετώπιση ποικίλων 
προβλημάτων και καταστάσεων που προέκυψαν κατά την διάρκεια αυτών των 
χρόνων.

​Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προεχείρισε τους 
ευλαβεστάτους Ιερείς:

1.​π. Δημήτριο Ταρσινό, Εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίων Αγγέλων Α’ Κοιμητηρίου 
Πατρών, Πρωτοπρεσβύτερο,

2.​π. Κωνσταντίνο Γουρδούπη, Εφημέριο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Πατρών, Πρωτοπρεσβύτερο,

3.​π. Νικόλαο Τερεζόπουλο, Εφημέριο του Ιερού Ναού Αποστόλου Ανδρέου, 
Αραχωβιτίκων, Οικονόμο.

​Επίσης, προεχείρισε Αναγνώστη, τον ευλαβέστατο μαθητή του Εκκλησιαστικού 
Λυκείου Πατρών Νικόλαο Θωμά, υιό του Άιδεσιμολ. Πρωτοπ. Παναγιώτου Θωμά, 
προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης, Πατρών.




























